

01. 06. 2010. 12:00h | M. STANKOVIĆ

Dobojlije osvojile Hamburg

Na sportskim terenima "Sternšancen" parka u Hamburgu, održan je 14. po redu prolećni fudbalski turnir "Tesla kup", u organizaciji FK "Nikola Tesla".



Doviđenja dogodine: Domaćini i gosti "Tesla kupa"

Učestvovalo je deset ekipa, a prvo mesto osvojili su gosti iz otadžbine, tim Rudanke iz Doboja. Za njih se gostovanje u Hamburgu pretvorilo u nezaboravan doživljaj. Uz uspeh na sportskom terenu, imali su priliku da prošetaju velikim lučkim gradom, da vide njegove znamenitosti i da se provozaju brodom po Elbi.

Zahvaljujući predsedniku FK "Nikola Tesla", Zoranu Šuki, posetili su i stadion HSV-a. U hramu Svetog arhangelu Mihaila prisustvovali su bogosluženjima, a u njemu i dočekan i ispraćeni.



Uspomena na Hamburg: Jedrenjak na poklon Dobojlijama

Za uspomenu, sem sportskih trofeja, domaćini su darovali timu Rudanke tri modela jedrenjaka, simbole grada Hamburga. Najveći jedrenjak da ukrase klupske prostorije, a dva manja gospodinu Vladi Bogićeviću i treneru tima, Radoslavu Blagojeviću.

Specijalni poklon, kormilo (takođe simbol grada Hamburga), upućen je premijeru Republike Srpske Miloradu Dodiku u znak zahvalnosti za podršku koju je pružio saradnji matice i dijaspore.

Sve utakmice su odigrane u dobroj atmosferi uz brojnu publiku. Najbolji golman turnira, Goran Stokić, kao i prvi strelac, Željko Savić, takođe su fudbaleri pobeđničke Rudanke, pa su trofeji proslavljeni najpre na stadionu, onda u diskoteci "Zmaj".

Doček: Državni sekretar RS Vlada Bogićević



-Za izvanrednu organizaciju turnira i posebno dobru brigu o gostujućem timu iz otadžbine, zaslužan je komitet koji je osnovan na inicijativu hamburških paroha, protojereja Dragana Jovanovića i Borisava Simića, a u čijem sastavu su združenim snagama delovali predstavnici crkve, FK "Nikola Tesla" i SKUD "Mladost" iz Hamburga.

Ovaj turnir će biti zapamćen i po velikom broju sponzora koji su bili veoma izdašni u svojim darovima - rekao je Radivoje Jović, član uprave "Tesle".

Najbolji golman: Goran Stokić nije primio ni jedan gol

Najveću pomoć turniru pružili su Dragan Božičković, vlasnik firme "INKAMON" (na čiju inicijativu je pozvan tim Rudanke iz Doboja), Dragan Tamamović, vlasnik lanca restorana i hotela "Rio Grande", Žarko Skenderija, vlasnik lanca restorana "Einstein", Dubravka Popović vlasnica restorana "Thämer's" i Staniša Petrović iz osiguravajuće kuće "Volksfürsorge".

Teme za sve "terene"

Gostujući tim je svojim uspesima, ali i samim prisustvom oplemenio turnir. Zajedno sa Rudankom, turniru je prisustvovao sekretar Vlade Republike Srpske Vlada Bogićević, koji je imao priliku da se tokom četvorodnevnog boravka u Hamburgu sretne sa uglednim privrednicima dijaspore i konzulom Republike Srbije u Hamburgu, Spasojem Milićevićem.